

# **OBRAZOVÁ PRÍLOHA**

**(ukážky)**

**Projekt: Kelt pomáha prírode**

**Klient: HEINEKEN Slovensko – značka Kelt**

## Dobrovoľnícka akcia - Zázrivá



## Dobrovoľnícka akcia – Zálesie



## Dobrovoľnícka akcia – Prešov, Borkút



# MEDIALIZÁCIA

Médium - MY Žilinské noviny

## Obyvatelia Zázrivej sa tešia z vynoveného ohniska

Obec Zázrivá je čarovným miestom, charakteristickým drevenou architektúrou a ľudovými zvykmi. Známa je aj výrobou svojich korbáčikov a odevov, vlastnými piesňami, tancami a inými zvyklosťami ľudovej tvorivosti. Pre vysokú návštevnosť je tiež obľúbenou turistickou destináciou. Vďaka podpore pivnej značky Kelt a Nadácie Ekopolis môže jej obľúbenosť u miestnych, náhodných turistov či milovníkov prírody ešte o niečo vzrásť. Ich spoločný projekt Kelt pomáha prírode priniesť do obce zveladenie v podobe upraveného a vynoveného ohniska.



Najpredávanejšia pivná značka na Slovensku v spolupráci s Nadáciou Ekopolis spojili sily s dobrovoľníkmi zo Zázrivského aktívneho spolku, ktorý už nejednou akciou prispel k skrášleniu Zázrivej.



Tentokrát svojou činnosťou jeho členovia pomohli k skrášleniu ohniska, ktoré sa nachádza v športovej zóne tejto obce. Pomocou teda boli miestne zdroje ako dobrovoľnícka práca, av-

šak podpora zvonku je tiež nevyhnutná. Projekt Kelt pomáha prírode je prípadom, kedy vznikajú lepšie a bezpečnejšie miesta na stretávanie sa v prírode a trávenie času s priateľmi.

Júlová brigáda v rámci projektu bola príjemnou záležitosťou pre všetkých účastníkov. Na mieste sa stretli usmiali, dobre naladení ľudia - členovia Zázrivského aktívneho spolku, ľudia z Obecného úradu, z Nadácie Ekopolis aj zástupcovia značky Kelt. Všetci sa spoločným zámerom zveladili vytyčený priestor, čo aj splnili. Dobrovoľníkom sa podarilo vykonať veľa prospešných aktivít. Okrem toho, že

vyčistili celé okolie ohniska od neporiadku, zasypali a spevnili podložie štrkom, vyrobili desať menších lavíc, jeden stôl zrekonštruovali a ďalšie dva nové stoly postavili. Zrekonštruované lavice sa vynímajú okolo ohniska vďaka zásahu skúsených rezbárov. Dve veľké lavice namaľovali a skrášlili ich kresbami prírodných motívov a odtlačkami svojich dlaní. Osadili tiež panoramatickú tabuľu s vyobrazenými štípmi v okolí Zázrivej a stojan na drevo v tvare Malého Rozsutca. V okolí nového ohniska vyrovnali povrch a vytvorili vodnú studničku, ktorá môže slúžiť napríklad na schladenie piva.



### Virtuálne aj prakticky

Priaznivci piva Kelt si nielen počas leta radi užívajú jeho chuť práve v prírode - na turistike, grilovačkách a opekačkách. Značka Kelt založila a spravuje online databázu verejne dostupných ohnisk a piknikových miest, ktorá je k dispozícii na stránke [www.ohniska.sk](http://www.ohniska.sk). Takto si môžu záujemcovia vyhľadať ohnisko podľa svojej chuti a už si prírodu a opekačku na peknom, čistom a najmä funkčnom ohnisku.

Upravené a zveladené ohnisko v Zázrivej je najnovším praktickým príspevkom značky Kelt v podpore ohniskovej kultúry na Slovensku. „Veríme, že ohnisko v Zázrivej, ako aj ďalšie ohniská, ktoré počas leta zveladíme aj v ďalších kútoch krajiny, sa stanú lákadlom pre všetkých nadšencov prírody. Strávil príjemné chvíle pri ohni s priateľmi, bude vďaka práci dobrovoľníkov o niečo príjemnejšie,“ povedala An-

drea Malovcová, brand manažérka značky Kelt.

Rozhodnutie pivnej značky Kelt vyčistiť a skrášliť ohnisko práve v Zázrivej vzniklo na základe hlasovania fanúšikov na Facebook stránke Slovenské ohniská. Za Zázrivú hlasovalo takmer 1300 ľudí. Za región stredného Slovenska jej konkurovali Lučenec (822 hlasov) a Hladčinské sedlo (449 hlasov). Fanúšikovia opekačiek a piknikov svojimi hlasmi podporili aj ohniská na západnom (Zálesie) či východnom (Prešov) Slovensku. Z celkových 9 lokalít teda v hlasovaní fanúšikov Kelta a ohniská zvíťazili tri víťazné ohniská, po jednom na východe, strede a západe krajiny.

Zázrivá, ktorá prešla úpravami ako prvá je skvelou ukážkou úspešnosti projektu. Rovnako úspešné výsledky predpokladajú ďalšie dve brigády v Zálesí a v Prešove, ktoré sa uskutočnia v priebehu augusta.

Médium – Obecné noviny v Zázrivej

## V Zázrivej vynovili ohnisko

V oblúbenej turistickej destinácii, pribudla ďalšia atrakcia. Oplatí sa zastaviť na zrevitalizovanom ohnisku a stráviť tam príjemné chvíle pri opekaní a pikniku s priateľmi.

Pre všetkých milovníkov ohnísk je pripravená databáza verejne dostupných ohnísk a piknikových miest, ktorá je k dispozícii na stránke [www.ohniska.sk](http://www.ohniska.sk). „Ako inak si najlepšie užiť prírodu, špeciálne grilovačku, ak nie na ohnisku, ktoré je čisté, pekné a najmä funkčné. V súčasnosti sú pripravené tri projekty na revitalizáciu ohnísk, ktorých cieľom je skrášliť ich pre všetkých návštevníkov. Prvým úspešne realizovaným projektom je upravené a vynovené ohnisko v Zázrivej. Ďakujeme dobrovoľníkom za ich nezištnú pomoc a želáme domácim obyvateľom i všetkým turistom príjemne strávené chvíle pri ohni s priateľmi,“ uvádza Andrea Malovcová, brand manažérka značky Kelt, ktorá tento projekt financuje spolu s Nadáciou Ekopolis.

„Zázrivský aktívny spolok má za sebou už niekoľko malých i veľkých projektov. Zrealizovali napríklad letné upratovanie brehov a vody potoka Zázrivky. Okrem toho vytvorili lezeckú stenu, ktorá sa teší veľkej obľube a zorganizovali festival Zázrivská inverzia, zameraný na šport, prírodu, dobré jedlo a príjemnú atmosféru. Dobrovoľníci občianskeho združenia pokračujú v naplňaní svojho po-



slania - aktívne a spoločne pomáhať Zázrivej a skrášliť ohnisko, ktoré sa nachádza v športovej zóne v obci Zázrivá.

„Sme radi, že sa nám podarilo zasypať a spevniť podložie štrkom a urobiť lavičky okolo ohniska. Lavičky a stoly vyrobili skúsení rezbári. Tie sme pokreslili prírodnými motívmi a odtlačkami našich dlaní. Stretli sa super ľudia s dobrou náladou, či už od nás zo Zázrivského aktívneho spolku, ľudia z Obecného úradu a vlastne všetci dobrovoľníci, ktorí pomáhali,“ uvádza dobrovoľník Samuel Prilepok z občianskeho združenia Zázrivský aktívny spolok.

Spoločnosť Kelt sa rozhodla, že

tento rok vyčistí a skrášli ohniská. Do hlasovania na Facebook stránke Slovenské ohniská bolo zaradených celkom 9 legálnych ohnísk, pričom v každom regióne (západ – stred – východ) boli vybrané tri ohniská a ich okolie. Ľudia, fanúšikovia opekačiek a piknikov, svojimi hlasmi rozhodli o podporení ohnísk v Zálesí, Zázrivej a Prešove. Do hlasovania v regióne stredného Slovenska sa zapojilo viac ako 2 500 ľudí. V hlasovaní napokon zvíťazila Zázrivá, v ktorej brigáda už úspešne prebehla. Ďalšie dva projekty v lokalite na východe a západe našej krajiny sa uskutočnia v priebehu augusta.

(ščeP)

Médium – SME Bratislava



## Záleský maják napadli dobrovoľníci a zveľadili ho

**Obľúbené rekreačné miesto neďaleko hlavného mesta - Záleský maják v obci Zálesie - dostalo novú tvár. Oddychová zóna v prírode, pri Malom Dunaji, bola v minulosti nepeknou skládkou odpadu. Pred časom sa však miestni dobrovoľníci z občianskeho združenia Naše Zálesieko, pivo Kelt a Nadácia Ekopolis spojili, aby toto miesto skrášlili. Výsledkom ich spoločnej aktivity v rámci projektu Kelt pomáha prírode je zveľadená, čistá lokalita vhodná pre chvíle odpočinku a zábavy.**

Obyvatelia Zálesia ale aj cyklisti z okolia využívajú Záleský prístav ako miesto svojho oddychu. Voľný čas tu trávia s veľkou obľubou. Takže je pravdepodobnou zastávkou vodákov splavujúcich rieku Malý Dunaj. Medzi častých návštevníkov patria aj rodiny s deťmi či partie priateľov, ktorí tu radi opekajú a relaxujú pri ohnisku. Na nedávnej letnej brigáde sa podieľalo mnoho dobrovoľníkov, ktorí sa do práce pustili so skutočnou vervou. Všetci so spoločným úšachtlým úmyslom zveľadiť toto okolie. Išlo o domácich obyvateľov, ktorým je dobrovoľnícka práca blízka, rovnako ako súdržnosť tímu, s akou pracovali. Zo spoločnej práce vyplynulo skutočné nadsenie, že sa mohli podieľať na dobrej úžitkovej veci, ktorá je prínosom v podobe skrášlenia regiónu. Miesto, v ktorom všetci žijú a pracujú sa stalo lepším, krajším a omnoho prospešnejším. „Do brigády v Zálesí sa zapojilo veľa dobrovoľníkov,

ktorí prišli so skutočným nasadením skrášľiť okolie svojej dediny. Na domácich bolo cítiť, že sú zohraná partia a že dobrovoľnícka práca im nie je cudzia. Sme veľmi radi, že sme so značkou Kelt mohli pomôcť dobrej veci, ktorá prispieje k zlepšeniu a skrášleniu regiónu, v ktorom my všetci pracujeme a žijeme,“ zhodnotila Andrea Malovcová, brand manažér značky Kelt. S podporou dobrovoľníkov sa zo smetiska postupne stáva Prístav Zálesie na Malom Dunaji. Sobotná brigáda bola zhlukom príjemných chvíľ pre všetkých účastníkov. Počasie bolo priaznivé, takže práca za takýchto podmienok išla naozaj s ľahkosťou. Popadané stromy a konáre z poslednej búrky vyčistili a pomezali, potom sa s traktorom pustili do upravovania terénu pri zjazde do vody. Chlapci využili pri práci svoju silu, zavrtávali zemné vruty na budúce altány a nežnežila polovička aktérov - dievčat

hrabali smeti a listie. Občianske združenie Naše Zálesieko ocenilo ich úsilie a prejavilo ozajstnú vďačnosť.

### KELT POMÁHA PRÍRODE

Pre všetkých milovníkov ohnísk pripravil Kelt databázu verejne dostupných ohnísk a piknikových miest, ktorá je k dispozícii na stránke [www.ohniska.sk](http://www.ohniska.sk). Tento rok spustila medzi konzumentmi najpredávanejšia pivná značka na Slovensku Kelt v spolupráci s Nadáciou Ekopolis pilotný ročník programu Kelt pomáha prírode. Cieľom organizátorov projektu je v spolupráci aj s miestnymi dobrovoľníckymi komunitami revitalizovať a čistiť ohniská, skrášľovať našu prírodu a okolie. Rozhodnutie pivnej značky Kelt vyčistiť ohnisko a skrášľiť celé okolie Záleského majáka vzniklo na základe hlasovania na Facebook stránke Slovenské ohniská.

Do hlasovania v regióne Západné Slovensko sa zapojilo viac ako 2 000 ľudí. V hlasovaní napokon zvíťazilo Zálesie s 861 hlasmi, v ktorom brigáda úspešne prebehla. Hlavnými konkurentmi boli pre Zálesie ohniská v Zátokke pokoja pri rieke Váh v Trenčíne (770 hlasov) a nitriansky Hidepark (472 hlasov).

Fanúšikovia opekaček a piknikov svojimi hlasmi podporili aj ohniská na východnom Slovensku (Prešov) či strede našej krajiny (Záhrnava), kde brigády rovnako v priebehu leta úspešne prebehli. Z českých 9 lokalít teda v hlasovaní fanúšikov Kelta a ohnísk zvíťazili tri víťazné ohniská, po jednom na východe, strede a západe krajiny.



## Médium – Prešovský Korzár

### Lesopark Borkút: Oddychová zóna sa zmenila vďaka pivu

Tri vyčistené a opravené ohniská, ale aj množstvo nových atrakcií pre milovníkov prírody a opekačiek. To je výsledok nedávnej letnej akcie, za ktorou stoja pracovníci Technických služieb mesta Prešov, dobrovoľníci, medzi Slovákmi najpredávanejšia pívna značka Kelt a Nadácia Ekopolis. V rámci projektu Kelt pomáha prírode sa obľúbená lokalita stala ešte atraktívnejšou pre zdieľanie spoločných zážitkov a momentov v lone prešovského lesoparku.

Prešovčania a návštevníci lesoparku tak môžu naplno využívať túto rekreačnú oblasť na prechádzky, stretnutia v prírode, šport a aktívny oddych či opekačky. „Počas brigády sme upravili a zároveň vyčistili plochu okolo ohniska, ako aj širšie okolie, od odpadu. Ohnisko sme obložili kameňmi a pri altánku sme osadili smetný kôš,“ vytráľoval Juraj Humý z Technických služieb mesta Prešov, ktoré boli organizátorom nedávnej brigády. Vďaka programu Kelt pomáha prírode sa v lokalite Borkút opravili spolu až 3 ohniská. „Súčasťou projektu bolo aj umiestnenie jednodu-



chých stojanov na bicykle, smetných košov, informačných tabulí, hracích prvkov pre deti ako sú hojdačky a jednoduchá lanová dráha,“ doplnila Humého kolegyňa Jana Klusová.

Lokalita Borkút je už od 19. storočia obľúbeným miestom obyvateľov Prešova. Táto rekreačná oblasť je príležitosťou na rodinné prechádzky, stretnutia v prírode, či aktívny oddych. Na niektorých miestach sú frekventované pešie trasy, popri ktorých vznikli viac či menej vybavené ohniská. Pre všetkých mi-

lovníkov ohnisk pripravil Kelt databázu verejne dostupných ohnisk a piknikových miest, ktorá je k dispozícii na stránke [www.ohniska.sk](http://www.ohniska.sk), kde sa možeme nechať inšpirovať. „Ohniská v Prešove sú ukryté v naozaj krásnom prostredí kúsok za mestom. Sme radi, že aj tu sme so značkou Kelt mohli pomôcť dobrej veci, a tak na konci dňa ostalo široké okolie vyčistené od odpadkov a zrenované ohniská sú pripravené na používanie,“ uviedla Andrea Malovcová, brand manažér značky Kelt.

#### Keď pivo pomáha prírode

Pívna značka Kelt sa rozhodla, že tento rok vyčistí a skrášlí ohniská. Do hlasovania na Facebook stránke Slovenské ohniská bolo zaradených celkom 9 legálnych ohnisk na Slovensku, pričom v každom regióne našej krajiny (západ – stred – východ) boli vybrané tri ohniská a ich okolie. Ľudia, fanúšikovia opekačiek a piknikov, svojimi hlasmi rozhodli o podporení ohnisk v Zálesí, Zárzavej a Prešove.

Do hlasovania v regióne Východné Slovensko sa zapojilo viac ako 1 800

ľudí. V hlasovaní napokon prevahou hlasujúcich zvíťazil Prešov (1 278 hlasov), v ktorom brigáda úspešne prebehla. Prešovský lesopark v lokalite Borkút súperil o priazeň fanúšikov v hlasovaní s ďalšími dvoma rekreačnými miestami. Prvým konkurentom bola Štratená, všeobecne známa a turisticky mimoriadne navštevovaná lokalita – oddychová zóna pred Dobšinskou ľadovou jaskyňou získala 402 hlasov. Druhým „súperom“ v získaní priazne hlasujúcich bol Náučný chodník Vtáčim rajom pri Ľňačovciach a Sennom, ktorý sprístupňuje chránené vtáčie územie Senianske rybníky.

Pilotný ročník programu

Kelt pomáha prírode odštartovala medzi konzumentmi najpredávanejšia pívna značka na Slovensku v spolupráci s Nadáciou Ekopolis. „Nadácia Ekopolis podporuje už vyše 25 rokov samosprávy, školy, občianske združenia, miestne komunity, ktoré si chcú zlepšovať svoje okolie a miesto, kde žijú. Oceľujeme, ak sa pri tom využijú miestne zdroje, ako aj dobrovoľnícka práca – niekedy však podpora zvonku je nevyhnutná. Takýmto prípadom je aj program Kelt pomáha prírode, kedy vznikajú lepšie a bezpečnejšie miesta na stretávanie sa v prírode a trávenie času s priateľmi,“ doplnila Eva Ščepková, PR manažérka Nadácie Ekopolis.





## Médium – zilina24.sk



SPRÁVY KRIMI ŠPORT KULTÚRA PROFESIA VOLBY DO VÚC 2017

Titulná strana »

### Obyvatelia Zázrivej sa tešia z vynoveného ohniska

Obec Zázrivá bude ešte o čosi atraktívnejšia. Vďaka podpore pivnej značky Kelt a Nadácie Ekopolis môže jej obľúbenosť u miestnych, náhodných turistov či milovníkov prírody ešte o niečo vzrásť! Projekt Kelt pomáha prírode priniesol do obce zveľadenie v podobe upraveného a vynoveného ohniska.

8. august 2017



Zdroj: AMI Communications Slovakia

Najpredávanejšia pivná značka na Slovensku v spolupráci s Nadáciou Ekopolis spojili sily s dobrovoľníkmi zo Zázrivského aktívneho spolku. Dobrovoľníkom sa počas brigády podarilo vykonať veľa prospešných aktivít. Okrem toho, že vyčistili celé okolie ohniska od neporiadku, zasypali a spevnili podlažie Strkom, vyrobili desať menších lavíc, jeden stôl zrekonštruovali a ďalšie dva nové stoly postavili. Zrekonštruované lavice sa vynímajú okolo ohniska vďaka práci skúsených rezbárov. Dve veľké lavice namaľovali a skrášili ich kresbami prírodných motívov a odtlačkami svojich dlaní. Osadili tiež panoramatickú tabuľu s vyobrazenými štípmi v okolí Zázrivej a stojan na drevo v tvare Malého Rozsutca. V okolí nového ohniska vyrovnali povrch a vytvorili vodnú studničku, ktorá môže slúžiť napríklad na schladenie piva.



Médium – sme.sk

## Lesopark Borkút: Oddychová zóna sa zmenila vďaka pivu

Dopravené ohniská a nové atrakcie.

28. aug 2017 o 6:00

Písmo: A | A<sup>+</sup>



Dopravené ohniská a nové atrakcie. To je výsledok akcie, za ktorou stoja Technické služby mesta Prešov, dobrovoľníci, pivná značka Kelt a Nadácia Ekopolis.



V rámci projektu Kelt pomáha prírode sa obľúbená lokalita stala ešte atraktívnejšou pre zdieľanie spoločných zážitkov a momentov v lone prešovského lesoparku. Prekuvčania a návštevníci lesoparku tak môžu naplno využívať túto rekreačnú oblasť na prechádzky, stretnutia v prírode, šport a aktívny oddych či opekačky. „Počas brigády sme upravili a zároveň vyčistili plochu okolo ohniska, ako aj široké okolie, od odpadu. Ohnisko sme obložili kameňmi a pri stánku sme osadili smetný kôš,“ vyžadoval Jursaj Hurný z Technických služieb mesta Prešov, ktoré boli organizátormi neďávnej brigády. Vďaka programu Kelt pomáha prírode sa v lokalite Borkút opravili spolu s 3 ohniská. „Súčasnou projektom bolo aj umiestnenie jednoduchých stojanov na bicykle, smetných kôšov, informačných tabulí, hracích prvkov pre deti ako sú hojdačky a jednoduchá lanová dráha,“ doplnila Hurného kolegyňa Jana Klusová.





## Mladých Nórov po útokoch Breivika viac zaujíma politika

**SPOLOČNOSŤ** 10.09.2017 15:00

Mladí Nóri, ktorých spolitizovali teroristické útoky Andersa Behringa Breivika z roku 2011, budú hrať významnú úlohu v parlamentných voľbách 11. septembra.



## Kelt zmenil ohniská po celom Slovensku

**INZERCIA** 11.09.2017 08:00

Tisícny hlasujúcich, stovka dobrovoľníkov, skráslené a vynovené ohniská pripravené na stretnutia s priateľmi, opekačky a pikniky.



## Kováč Miloš Gnida svojimi nožmi nedobyl jediný svetadiel – a to Áziu

**SPOLOČNOSŤ** 10.09.2017 08:00

Miloš Gnida vyrába nože z damascénskej ocele, ktorá sa dostala do povedomia aj vďaka úspešnému seriálu Hra o tróny.



## Obesenec, ktorého som našiel, mal zrejme falošné doklady

**SPOLOČNOSŤ** 09.09.2017 10:00

Pamätný deň obetí holokaustu a rasového násillia (9. september) si pripomíname listom čitateľa, dlhoročného novinára Jozefa Hrubovčáka. Spomína v ňom na nešťastný osud Židov z jeho rodného Brekova i na to, ako po stopách svojich detských kamarátov celý život pátral.



## Chudobný si, chudobný zostaneš? Spoločenské rozdiely sú stále väčšie

**FENOMÉN** 09.09.2017 08:00

Keď budete na sebe tvrdo pracovať, úspech sa dostaví. Vyšvihnete sa. Americký, ale aj európsky sen... Dnes sa však zdá, že po snívaní prišlo trpké prebudenie.



## DOPLNENÉ: Teológ Prostredník: Biskupi sa priklonili k ľudovému nátlaku

**ROZHOVORY** 08.09.2017 17:00

Teológ Ondrej Prostredník sa evanjelickým biskupom znepáčil, keď pred časom vystúpil na Dúhovom pochode. Prinášame časť z rozhovoru, ktorý poskytol denníku Pravda.



## Mnohovesmír moderného umenia

**ESEJ** 08.09.2017 07:00

JURAJ MOJŽIŠ: Vlastne niet o čom špekulovať, internet viacnásobne zväčšil priestor kontroly a rovnako viacnásobne zväčšil priestor pre reklamu.

### NAJČÍTANEJŠIE týždeň mesiac

1. Život Šialeného koňa, slávneho indiánskeho náčelníka, ukončila...
2. Kováč Miloš Gnida svojimi nožmi nedobyl jediný svetadiel – a to...
3. DOPLNENÉ: Teológ Prostredník: Biskupi sa priklonili k ľudovému...
4. Zborili fabriku, zničili stroje. A predsa Batov kolos žije
5. Krvavá olympiáda. Pred 45 rokmi zaútočili teroristi na športovcov z...
6. Obesenec, ktorého som našiel, mal zrejme falošné doklady



zisti viac >

### BLOG

Indické denníky 64

KAROLDÁKAR 11.09.2017

Riešenia 1. – Koalícia vás zradila, milí voliči. . .

ELENAISTVANOVÁ 11.09.2017

Poveš o predsedoch SNS – súčasný nemyslí, ten pred ním chlastal. . .

STANISLAV41 11.09.2017

Šelmy na povel

ANTON ANDREJ PIŽURNÝ 11.09.2017

Médium – womanman.sk



## KELT VYČISTÍ A SKRÁŠLI OHNISKÁ PO SLOVENSKU

MEDIA | 28.06.2017 | 17:11



Letné prázdniny sú za dverami a s nimi aj čas výletov, opekačiek a piknikov. Pivná značka Kelt sa rozhodla, že tento rok vyčistí a skrášli ohniská, ktoré získajú od ľudí najviac hlasov. Stovky fanúšikov prírody a ohniská rozhodli o tom, že počas letných mesiacov budú vyčistené, upravené a skráslené ohniská a ich okolie v Zálesí, Zázrivej a Prešove. Pilotný ročník projektu odštartovala medzi konzumentmi najpredávanejšia pivná značka na Slovensku Kelt v spolupráci s Nadáciou Ekopolis.

„Webová stránka [ohniska.sk](http://ohniska.sk) vytvára komunitu ľudí, ktorí chodia radi do prírody, trávia tu čas a radi sa stretávajú pri opekaní, grilovaní a piknikovaní. Chceme podporiť návštevníkov lokalít, kde sa zvykne opekať, aby sa pomohli starať o čistotu a stav ohnisk, aby organizovali vlastné aktivity na ich skráslenie, aby priestory využívali ohľaduplne voči iným, prírode a okoliu,“ Andrea Malovcová, brand manažér značky Kelt.

Do hlasovania na Facebook stránke Slovenské ohniská bolo zaradených celkom 9 legálnych ohnisk, pričom v každom regióne (západ – stred – východ) boli vybrané tri ohniská a ich okolie. Ľudia svojimi hlasmi rozhodli o podporení ohnisk v Zálesí, Zázrivej a Prešove. „Počas letných mesiacov prebehnú v týchto lokalitách dobrovoľnícke brigády, aby sme spoločne vytvorili krajšie, príjemnejšie a bezpečnejšie prostredie pri opekačkách, grilovačkách a trávení voľného času v prírode. Budeme veľmi radi, ak sa do týchto dobrovoľníckych brigád zapojí čo najviac ľudí,“ dopĺňa Martina B. Paulíková, programová manažérka Nadácie Ekopolis.



## KOMUNIKAČNÉ KANÁLY PARTNERA – EKOPOLIS

Website – ekopolis.sk



The screenshot shows the top part of the Ekopolis website. It features the logo 'nadácia ekopolis' on the left. To the right are navigation links: 'O nás', 'Pomáhajte s nami', 'Médiá', and 'Kontakt'. Below these is a dark green navigation bar with three main categories: 'Životné prostredie', 'Občianska spoločnosť', and 'Mestá pre ľudí'. Underneath the navigation bar is a breadcrumb trail: 'Ekopolis > Tlačové správy > 2017 > Kelt vyčistí a skrášli ohniská po Slovensku'.

### Kelt vyčistí a skrášli ohniská po Slovensku

2017 AKTUALITY NOVINY TLAČOVÉ SPRÁVY 27.06.2017

Letné prázdniny sú za dverami a s nimi aj čas výletov, opekačiek a piknikov. Pivná značka Kelt sa rozhodla, že tento rok vyčistí a skrášli ohniská, ktoré získajú od ľudí najviac hlasov. Stovky fanúšikov prírody a ohnisk rozhodli o tom, že počas letných mesiacov budú vyčistené, upravené a skrásené ohniská a ich okolie v Zálesí, Zázrivej a Prešove. Pilotný ročník projektu Kelt pomáha prírode odštartovala medzi konzumentmi najpredávanejšia pivná značka na Slovensku v spolupráci s Nadáciou Ekopolis.

*„Webová stránka ohniska.sk vytvára komunitu ľudí, ktorí chodia radi do prírody, trávia tu čas a radi sa stretávajú pri opekaní, grilovaní a piknikovaní. Chceme podporiť návštevníkov lokalít, kde sa zvykne opekať, aby sa pomohli starať o čistotu a stav ohnisk aby organizovali vlastné aktivity na ich skrásenie, aby priestory využívali ohtaduplne voči iným, prírode a okoliu,“* Andrea Matovcová, brand manažér značky Kelt.

Do hlasovania na Facebook stránke **Slovenské ohniská** bolo zaradených celkom 9 legálnych ohnisk, pričom v každom regióne (západ – stred – východ) boli vybrané tri ohniská a ich okolie. Ľudia svojimi hlasmi rozhodli o podporení ohnisk v Zálesí, Zázrivej a Prešove. *„Počas letných mesiacov prebehnú v týchto lokalitách dobrovoľnícke brigády, aby sme spoločne vytvorili krajšie, príjemnejšie a bezpečnejšie prostredie pri opekačkách, grilovačkách a trávnení voľného času v prírode. Budeme veľmi radi, ak sa do týchto dobrovoľníckych brigád zapojí čo najviac ľudí,“* dopĺňa Martina B. Paulíková, programová manažérka Nadácie Ekopolis.

V júli a v auguste sa uskutočnia dobrovoľnícke brigády v Zázrivej, Prešove a Zálesí. V podhorskej obci **Zázrivá** pribudne pri ohniskách okrem lavičiek a smetných košov aj originálny prvok, a to konštrukcia na uloženie dreva v tvare horskej dominanty – Rozsutca. Dobrovoľníci z občianskeho združenia Zázrivský aktívny spolok vyčistia až 3 ohniská a vytvoria tak príjemné prostredie pre turistov i domácich.

Na východnom Slovensku skrášli Kelt **rekreačnú oblasť Borkút v Prešove**, ktorá je už od 19. storočia obľúbeným rekreačným miestom obyvateľov a ideálnym miestom na prechádzky v prírode, šport, či aktívny oddych. *„Sme veľmi radi, že vďaka podpore Keltu pribudne pri 3 ohniskách posedenie, stojany na bicykle, preliezačky a dokonca i lanová dráha,“* uvádza Jana Klusová, vedúca EkoParku, Technické služby mesta Prešov.

Dobrovoľníci môžu prísť pomôcť na brigádu k Záleskému majáku v obci **Zálesie** pri Bratislave, ktorý je obľúbeným miestom trávenia voľného času ako domácich Zálesákov, tak aj cyklistov a vodákov z okolia. Dobrovoľníci z občianskeho združenia Naše Zálesičko spolu s miestnymi vodákmi zrekonštruujú jestvujúce ohnisko a na brehu Malého Dunaja vybudujú attánok, kde by sa mohli pri dobrej opekačke najesť alebo skryť v prípade nepriaznivého počasia.

**Viac informácií:** Martina B. Paulíková, programová manažérka Nadácie Ekopolis, paulikova@ekopolis.sk , 0915 811 195.

## Newsletter Nadácie Ekopolis



**nadácia ekopolis** [www.ekopolis.sk](http://www.ekopolis.sk)

Vážený priateľ,  
zasielame Vám novinky  
z **Nadácie Ekopolis**

August 2017

 **Kelt zmenil rekreačnú oblasť Borkút na nepoznanie**

V rekreačnej oblasti Borkút, neďaleko Prešova, boli vďaka podpore pivnej značky Kelt a Nadácie Ekopolis vyčistené a znevitalizované tri ohniská. Prácoučania a návštevníci lesoparku tak môžu naplno využívať túto rekreačnú oblasť na prechádzky, stretnutia v prírode, šport a aktívny oddych či opekačky.

28. august 2017

FB page EKOPOLIS

f Nadácia Ekopolis 🔍



**nadácia ekopolis**  
PRE ĽUDÍ, PRÍRODU  
A BUDÚCNOSŤ

👍 Páči sa mi to
📡 Sledovať
➦ Zdieľať
⋮



**Nadácia Ekopolis**

6 september · 🌐

⋮

Pozrite si, čo všetko sa podarilo počas pilotného ročníka programu Kelt pomáha prírode 😊



**Kelt zmenil ohniská po celom Slovensku | Ekopolis**

Tisíciky hlasujúcich, stovka dobrovoľníkov, skrášlené a vynovené ohniská pripravené na stretnutia s priateľmi, opekačky a pikniky. Pilotný ročník projektu Kelt pomáha prírode odštartovala medzi konzumentmi najpredávanejšia pivná...

EKOPOLIS.SK

👍 Páči sa mi to
💬 Komentovať
➦ Zdieľať
👤

**Nadácia Ekopolis**  
@nadacia.ekopolis

**Domov**

Informácie

Fotky

Podporte nás

Udalosti

Videá

Recenzie

Poznámky

Príspevky

Komunita




## Twitter - @NadaciaEkopolis



**Nadacia Ekopolis** @NadaciaEkopolis · 9. 6.

V pilotnom ročníku projektu, ktorý realizujeme v spolupráci s Kelt, môžete rozhodnúť aj o východoslovenských...



   1



**Nadacia Ekopolis** @NadaciaEkopolis · 7. 6.

3 lokality na STREDNOM Slovensku sa uchádzajú o váš hlas. Bude to Zázrivá, Lučenec alebo Hiadel'ské sedlo? Kelt... [fb.me/8aaFRvVUd](https://fb.me/8aaFRvVUd)